

新《红楼梦》悬赏捉盗版 斥千万元资金重奖线索提供者

□据 中新网

新版《红楼梦》(以下简称“新红楼”)在地方台开播一周,网络盗版猖獗。6月30日,记者登录已被版权方公告的七家盗版网站,发现除了一家网站停播外,其余六家仍可在在线观看“新红楼”。6月30日下午,版权方盛世骄阳在京召开新闻发布会,号称即日起在全国启动为期100天、在100座城市打击新版《红楼梦》盗版的专项活动,并拿出1000万元资金设

立新版《红楼梦》反盗版基金,重奖盗版线索提供者。

网络盗版仍可看到

此前,被版权方监测并公布的七家盗版网站有皮皮网、河南电影网、齐鲁电影网、07影视、百娱影视、公益免费网和悠悠影院。6月30日,记者依次登录这几家网站,发现除了悠悠影院关闭外,其余六家仍可在在线观看“新红楼”,前提是需下载各家网

站指定的播放软件。盗版“新红楼”在画面清晰度等各方面虽无法与电视相比,但胜在便捷流畅,因此流量可观。

版权方斥重金打击

6月30日下午,独家拥有“新红楼”信息网络传播权的盛世骄阳公司,联合公安部、北京市委宣传部以及“新红楼”出品方北京电视台、华录百纳等在京召开新闻发布会。盛世骄阳CEO徐

蕾蕾表示这次倡议发起“网络视频正版联盟”,就是希望版权方、发行方、新媒体平台方能联合起来打击侵权盗版行为。对于屡禁不止的盗版网站,盛世骄阳将联合公安部门加大对侵权行为的刑事打击力度。

活动现场宣布,即日起在全国启动为期100天、在100座城市打击新版《红楼梦》盗版的专项活动,并拿出1000万元资金设立新版《红楼梦》反盗版基金,重奖盗版线索提供者。

图说文娱



据台湾媒体消息,赵本山6月30日晚9点多率得意弟子小沈阳等共9人,搭乘私人专机“本山号”赴台,为7月3日的刘老根大舞台《笑转台湾》做宣传。据悉,《笑转台湾》的2520张门票已全部售罄,扣除成本及9人演出费用,门票收入将全数捐给失智老人基金会。(仁民)

挥别小男友 麦当娜向前夫 盖·里奇频频示好

□小鱼

据美国媒体披露,流行音乐天后麦当娜耐单身独处的生活,近日频频通过电话联系前夫盖·里奇,颇有与其复合再续前缘的意思。

现年51岁的麦当娜和现年41岁的英国导演盖·里奇,经英国摇滚歌星汀夫妇介绍相识,于2000年10月结婚,2008年10月双方因感情不合宣告离婚。麦当娜和盖·里奇分手后,各自发展自己的事业,并再度寻找各自的另一半。先是麦当娜和23岁的巴西男模耶稣·鲁兹确立恋爱关系,接着,盖·里奇认识了现年28岁的模特杰奎·安斯蕾。不过,在盖·里奇和女友杰奎·安斯蕾打得火热的时候,麦当娜于2月份和小男友分手。

一知情人透露:“目前,麦当娜每周都会和盖·里奇通过电话或者以短信的形式讨论他们的孩子。麦当娜近日还向盖·里奇提出希望他在8月份参加次子罗科(Rocco)生日时的家庭聚会。”此外,麦当娜甚至还向盖·里奇发出了“如果我们两人和好如初,将有利孩子未来成长”的暗示。麦当娜与前夫再续前缘的想法,不言而喻。

对麦当娜的示好,盖·里奇却不领情。知情人透露:“在保证不伤害麦当娜的前提下,又能让她知难而退,而且又不妨得到自己和儿子的感情,成为盖·里奇目前面临的一个难题,也是他必须解决的一个问题。”



麦当娜和巴西男模耶稣·鲁兹。



麦当娜和前夫盖·里奇。

新《还珠》阵容曝光 四大主角全是 芒果台“自己人”

□据《南方都市报》

湖南卫视版“还珠”《还珠格格之燕儿翩翩飞》6月30日爆出全部演员阵容名单,“小燕子”、紫薇、尔康、五阿哥等几个主要角色,没有落在“快男”、“快女”的头上,而是由湖南广电旗下的新人李晟、海陆、何明翰、高梓淇分饰。剧中的主要配角,却不乏大家熟悉的面孔,旧版“还珠”中的紫薇林心如将在新版中出演“紫薇妈”夏雨荷;琼女郎俞小凡将饰演令妃;邱心志变身“皇阿玛”乾隆;“老佛爷”将由老戏骨刘雪华出演。而传闻中紫薇的候选人张嘉倪仅仅饰演戏份较少的赛亚公主。



何明翰饰尔康



李晟饰小燕子



高梓淇饰五阿哥



海陆饰紫薇

梅丽尔·斯特里普筹拍新片 将饰演撒切尔夫人

□据 人民网

据国外媒体报道,导演菲利普·劳埃德与好莱坞女星梅丽尔·斯特里普正在筹拍英国首相玛格丽特·撒切尔的自传影片,而威尼斯电影节影帝吉姆·布劳德本特也正与剧组接洽,有望饰演撒切尔夫人的丈夫丹尼斯。

撒切尔夫人担任英国首相长达11年,仅次于叶力普勋爵,是英国历史上执政时间第二长的首相,这位20世纪最富盛名的政客也被人称作“铁娘子”。

影片的背景设定为英阿马岛



梅丽尔·斯特里普和撒切尔夫人气质上颇有相似之处



撒切尔夫人

战争期间,英国面临经济不景气和战争的双重困境,而撒切尔夫人也面临支持率下降的问题。影片讲述

撒切尔如何利用这场战争稳固自己的地位,并在第二年获得连任的故事。



据台湾媒体报道,自从蔡依林(Jolin)答应前绯闻男友周杰伦(Jay)的邀请,出现在他的台北小巨蛋演唱会与其一起热歌劲舞,双J复合的话题就没停过,台湾媒体近日又合成“双J宝宝”照片(上图),让大家先睹为快。据说双J日前同台后,蔡妈常拿双J照片开心地问好友:“你看,他们是不是很配?”据悉蔡妈很欣赏周杰伦孝顺又体贴,感觉是“丈母娘看女婿,越看越喜欢”。(新浪)



阿娇在模仿孙兴的表情。

继《出水芙蓉》后,阿娇将在爆笑喜剧《大玩家》中继续以搞笑形象示人。日前,阿娇在接受采访时表示:“戏里我是一个男人,要用我的样子演出孙兴的肢体语言和情绪,对我的演技挑战真的好大。”《大玩家》以厨师二宝(孙兴)在八仙女(谢娜)的“乌龙”帮助下穿越时空、数次变身寻找幸福为主线,讲述了一个平凡人的幸福观以及他通过变身体验幸福的过程。(小新)



《嘻游记》剧照。

恶搞名著《西游记》的电影《嘻游记》6月29日在北京举行首映礼,导演钟少雄携众主演何炅、谢娜、应采儿等悉数出席。影片7月2日正式上映。在首映礼现场,扮演“朱八姐”的谢娜被质疑走后门,给男友张杰演唱片尾曲的机会,谢娜予以否认。(雪超)